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Rôzne druhy podľa EN 13489
Drevená podlaha Lindura®

Lindura® wood flooring HD 400 (ultra matný lak, prírodný olej)
Vlastnosti podľa EN 1310

Drevo Dub Dub Dub Dub Americký 
orech

Triedenie lively natural authentic distinctive lively

Botanický názov
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Pôvod Európa Európa Európa Európa Severná 
Amerika

Zdravá beľ x x ✓ x ✓

Hrče (zdravé - živé) ≤ 80 mm ø ≤ 40 mm ø ✓ ≤ 80 mm ø ≤ 50 mm ø

Diery v hrčiach (mŕtve hrče) ≤ 30 mm ø ≤ 20 mm ø ✓ ≤ 30 mm ø ≤ 20 mm ø

Špendlíkové hrče ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Výplň ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Praskliny, vlasové praskliny ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Typ dreva typické inklúzie kôry - - - - -

Kôrové vrecká x x x x x
Sklon vlákien ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Zdravé hnedé / červené jadro - - - - -

Medulárne lúče / lúče ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Farebné variácie ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Biele pruhy ✓ ✓ ✓ ✓ -

Značky paličiek x x x x x
Napadnutie (EN 1311) x x x x x
Vysvetlenia: Typické inklúzie dreva sú napríklad: živicové vrecká v smreku, cukrové vrecká v javore; minerálne inklúzie. Drevo je prírodný produkt. Môžu sa 
vyskytnúť variácie v farbe a štruktúre, ktoré naznačujú masívny drevený produkt. Všetky vzorky, brožúry a fotogra�e sú preto len približné a nie de�nitívne. 
Taníny v dreve reagujú na údenie; farba dreva sa preto trvalo mení na hnedú alebo čiernu tmavohnedú. Rôzny obsah tanínu vedie k farebným variáciám na 
každej doske a medzi doskami. Vystavenie slnečnému žiareniu má tiež vplyv na prirodzene sa vyskytujúce zmeny v odtieni dreva. Pri dodaní môže drevená 
podlaha vyzerať úplne inak ako dodaná vzorka, čo opäť naznačuje, že ide o prírodný produkt. Môžu sa objaviť praskliny, ktoré nemožno vyplniť, a uzly.

= prítomné X = neprítomné -   = nerelevantné


